

丰台区南苑五爱屯东街 64 号院西侧公汽二厂宿舍平房福彩销售网点

## 优秀网点连出大奖 诚信事迹广受好评

1月18日,双色球第18008期开奖,号码为“05、09、10、12、17、19+13”,北京彩民收获6注一等奖,其中1注出自丰台区南苑五爱屯东街64号院西侧公汽二厂宿舍平房福彩销售网点,中出奖金657万元。据销售员刘先生介绍,大奖得主采用守号的方法击中657万元,并于开奖当晚坐飞机来到网点取走大奖票。



### 出大奖 诚信经营广受好评

在丰台区南苑五爱屯东街二厂宿舍平房福彩销售网点,有一面墙上悬挂了多个奖牌:中出双色球第2018008期一等奖、中出双色球第2017065期二等奖2注、中出双色球第2017023期二等奖、中出双色球第2015042期二等奖、刮刮乐10万元大奖、3D万元奖金……其它小奖更是不计其数。

为何中出如此多大奖,刘先生表示,就是因为诚信经营,彩民很喜欢来这里购彩。

在采访间隙,彩民王女士(化名)正好在该网点购彩。面对笔者,王女士滔滔不绝地夸赞起该网点,“这附近有几家网点,就小刘这里销售最火爆,我在这购彩好几年了,你知道为什么吗?就是因为这里诚信经营,以诚信赢天下。前几年,这家网点中出过刮刮乐10万元,当时那位买刮刮乐的彩民还以

为是1000元,便让站主给他兑奖,站主拿到票后,把他后面没刮开的区域再次刮开,发现中了10万元,便当即和这位彩民说,你中了10万呢,不是1000元,快去领奖吧!这就是诚信。类似的事情特别多,像彩民遗忘钱包,遗失手机……只要站主看到了,就会把这些物品保管起来,等待失主认领。此次大奖彩票同样如此。”

据悉,王女士最钟爱的福彩游戏是3D,中的最多的是1万多,在3年前购买。

丰台区南苑五爱屯二厂宿舍平房福彩网点的彩民大多是老顾客,大家都是奔着这里诚信经营去的。经营网点多年时间,有很多彩友搬了家,换了工作,离开了这里,还是会不远千里来购彩,或者通过微信转账购彩。刘先生表示,大家来这里买彩就是两个字,放心。

### 坐飞机 657万大奖得主领走大奖票

面对657万元双色球巨奖毫不动容,只想尽快通知彩民,将中奖彩票“完璧归赵”的诚信事迹在丰台区南苑五爱屯东街64号院西侧公汽二厂宿舍平房福彩销售网点再次上演。

双色球第18008期开奖前几日,大奖得主因公司业务需要,便去外地出差。虽然身在远方,

但也不能耽误购彩,于是他把长期守的双色球号码放在网点,让销售员帮忙出票。结果销售员仅仅照打了一两期,该彩民就喜中大奖。刘先生乐呵呵地说,“开奖当天,是站主值班,大奖票就是由站主打出来的。晚上观看开奖直播时,站主觉得开奖号码非常眼熟,于是拿出彩民放在网点的

彩票进行逐一核对,没想到竟然有一张彩票一号不差的全对上了,当时站主无比激动和兴奋,立马通知彩民中大奖了,让他赶快来取大奖票。刚开始彩民接到电话压根不相信自已中了大奖,觉得怎么可能这么走运,后来站主把开奖号码发给他,他亲自核对好几遍,才相信自己真的中了大奖。”

确认中奖后,大奖得主迫不及待想赶紧回北京领奖,于是当晚定了时间最近的一班飞机,站主也没有关门,一直等大奖得主“打飞的”来到网点取走了大奖票,才结束营业。

能擒获大奖,中奖彩民是如何选号的呢?刘先生说,“这位彩民原来是单式投注,后来发现中奖率不高,就转变为小复式投注。这不,没多久就中大奖了。”



### 重宣传 为彩民提供便利

彩站经营多年,除了诚信为人,诚信做事,丰台区南苑五爱屯东街二厂宿舍平房福彩销售网点还有一个优势就是时间。早上9点开门,晚上11点后关门,除了春节7天全年无休。刘先生表示,“虽然很辛苦,可是为了彩民,为了福利事业,辛苦也是值得的。”

每天开门前,刘先生都会把网点打扫的干干净净,特别是大门的玻璃,他都会每天擦上两遍。问及为何?刘先生表示,因为门口的宣传语很有特色,并且非常幽默,擦干净玻璃彩民看的清晰。右侧大门玻璃上的宣传语为“祝君中奖 很多人在本店买彩票后影响很大 恋爱成功了 合同签成了 奖金

翻倍了 职位高升了 好运爆棚了 心想事成”;左侧大门玻璃上的宣传语为“其实您在银行有1000万存款 只不过您忘记了取款密码 每输入一次密码需要2元 一旦正确钱就是您的 不着急 不放弃 心若在 梦就在”。

在这个面积不大的网点,角落里还摆放了几盆绿植,刘先生表示,绿色植物对眼睛好,彩民盯着走势图时间长容易眼睛不舒服,看看绿植可以转换下视线。

刘先生用诚信、真诚赢得了好口碑,通过优质服务让丰台区南苑五爱屯东街二厂宿舍平房福彩销售网点成为彩民朋友购彩的首选之地。(三万)

